
Додаток 

до рішення обласної ради 

від 24 грудня 2022 року № 488-VІIІ 

(XIV сесія VІІІ скликання) 

 

 

Голові обласної ради 

Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО 

 

ДОВІДКА 

про звіт депутата Харківської обласної ради VІІІ скликання 

перед виборцями 

 

1.  Ройтблат Алли Борисівни  

(прізвище, ім’я та по батькові) 

2. Дата проведення  1 6 січня 2024 року  

 

3. Місце проведення м. Харків, вул. Мироносицька, 57-Б (додатково 

 онлайн)  

 

4. Коротка інформація щодо 

звіту 
 

За 2023 рік, я як депутатка Харківської обласної ради, була присутньою 

на 6 пленарних засіданнях Харківської обласної ради VІІІ скликання, на 

засіданнях було розглянуто 290 питань. Та також була присутня на 16 

засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров`я, материнства і 

дитинства, секретарем та членом якої я є, на яких було розглянуто 129 

питань. 

 

Через повномасштабну війну в Україні звичний формат прийому 

громадян був неможливий, тому спілкування з виборцями проводилося 

через телефонний зв'язок, онлайн та через соціальні мережі. Здебільшого 

люди зверталися з проханнями надати їм гуманітарну допомогу. Саме це і 

стало основним у роботі з населенням Харківської області за 2023 рік. 

 

Крім того,  були звернення на допомогу у лікуванні та медичними 

препаратами. Також надавалася гуманітарна допомога цивільному 

населенню завдяки допомозі міжнародних донорів та благодійних 

організацій з якими співпрацює Благодійний Фонд «Допомога - це я» 

директором та засновником якого я є. 

  

За 2023 рік до мене надійшло 70 письмових звернення на надання 

одноразової адресної грошової допомоги від мешканців Харківської 

області, які опинилися у скрутній життєвій ситуації. Всі вони були 

передані на профільну комісію. Більшість розглянуті - люди отримали 
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виплати. 

 

 

5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з 

його депутатською діяльністю) 

 

Відновлення матеріально технічної бази медичних закладів Харківщини. 

Сприяння у відновленні інфраструктури населених пунктів, що була 

зруйнована внаслідок бойових дій на території області. 

Підтримка ВПО (особливо літніх самотніх людям, пацієнтам з важкою 

формою інвалідності, паліативно хворих) 

Надання допомоги людям мешканцям нашого регіону чиї домівки 

постраждали або буди зруйновані 
 

 
 

 

Депутат обласної ради     Ройтблат Алла  

 

 
«16» січня 2024 року 

(підпис) (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 




